

已当上祖母的她与儿子的同学共坠爱河—— 新郎19岁 新娘49岁

英国西苏塞克斯郡克劳利市49岁妇女玛丽琳·布蒂吉格已经当上祖母。可是令玛丽琳的家人做梦也没想到的是,玛丽琳竟然和儿子马克的好友威廉·史密斯偷偷发生了私情,然后,甩掉了结婚近20年的丈夫盖里,于两个月前嫁给了比自己年轻30岁的“少年情人”威廉!

祖母和儿子16岁好友 “坠入爱河”

玛丽琳·布蒂吉格和第一任丈夫生有两名儿女——29岁的梅勒妮和27岁杰米,和第二任丈夫盖里生下了5名儿女——现年25岁的戴维尼娅、18岁的普里斯西拉、19岁的马克、14岁的里奇和12岁的盖比,由于她的一些孩子也已生儿育女,所以玛丽琳已经是8个孙儿的祖母。可令全家人做梦也没想到的是,玛丽琳3年前和儿子马克16岁的学校好友威廉·史密斯有了私情!

玛丽琳回忆她和威廉的初次相识说:“我儿子马克和他的朋友冲进了我家的前门,将书包扔在了客厅里,马克接着将威廉介绍给我认识。”早在5年前,玛丽琳就被诊断出了肌痛性脑脊髓炎和脊柱侧凸,并且已从她工作多年的咖啡店中辞了职。玛丽琳回忆说:“自从我生病后,我的生活就发生了巨大的变化,我经常感到疲倦,甚至无力起床。但当威廉来到我家后,他的幽默感仿佛一下



威廉和玛丽琳

子点亮了整个房间。几周后,他就经常留在我家吃晚饭,并成了我家的常客。”

令全家人万万没有想到的是,46岁的玛丽琳竟和16岁的威廉互相产生了好感,并瞒着家人互相坠入了爱河!

瞒着丈夫和“少年情人” 幽会偷情

玛丽琳解释称,她之所以和小自己30岁的威廉堕入爱河,是因为当她生病后,她和丈夫盖里的关系就已经越来越恶化。当玛丽琳向威廉倾诉了她的疾病后,威廉立即开始殷勤地帮玛丽琳做家务,譬如帮她到超市购物,或帮助她在院子中锄草。当玛丽琳发现自己迷上了这个比自己小30岁的男孩后,她的心中最初曾产生

过一种“罪恶感”。

玛丽琳说:“可是一天当我和威廉在厨房中干活时,他突然对我说:‘我真的喜欢你,玛丽琳,不仅仅作为朋友。’我深深地呼吸了一下,对他说:‘我的感觉和你一样,不过我们无法做任何事。’”

然而有一天,一个亲吻却让两人的关系彻底发生了变化。从那以后整整一年中,玛丽琳瞒着丈夫和儿女开始与威廉偷情,当没人看到他俩时,他们经常偷偷接吻;此外他们还到当地一家旅馆中开房幽会。

甩掉丈夫和情人同居 让人目瞪口呆

玛丽琳和丈夫盖里的婚姻在2007年11月走到了尽

头,她开始和丈夫协议离婚。去年夏天,丈夫盖里搬出了他们共同的家,而玛丽琳的“小情人”威廉则搬了进来,开始和玛丽琳同居。普里斯西拉和里奇表现得相当沉默,但其他儿女则全都惊得目瞪口呆,无法相信这件事。

而威廉的家人也感到同样震惊,他们无法相信儿子竟会喜欢上一个大他30岁的“祖母级”女人。威廉说:“我总是相信应该诚实地对待自己。当你爱上某个人时,你无法控制自己的感觉。”

“老妻少夫”携手 走上红毯

当玛丽琳和威廉结伴外出时,许多人都会对他们指指点点,窃窃私语,这种嘲笑的目光让玛丽琳感到非常受不了。不过,玛丽琳和威廉却顶住了所有外界的压力,玛丽琳的儿女和威廉的父母也逐渐接受了他们的感情。去年,当玛丽琳将她和威廉将要结婚的消息告诉她的儿女们时,令她没有想到的是,儿女们竟都没有表示反对。

今年4月,玛丽琳和威廉在克劳利市的结婚登记办公室中举行了婚礼,携手走上了红地毯,玛丽琳的儿女们都参加了他们的婚礼。

马克现在变成了昔日同学的“继子”。同时,玛丽琳的孙子们也得喊19岁的威廉“爷爷”。 兰西

滑雪者落入冰缝 手机救他命

瑞士阿尔卑斯山一名滑雪者近日险些从213米高空坠落,就在命悬一线之际,上衣口袋里的“黑莓”手机救了他一命。

现年52岁的戴维·费兹赫伯特来自英国伦敦,当他在阿尔卑斯山马特霍恩峰一处冰川滑雪时,冰层突然出现了一道裂缝。戴维跌入裂缝后开始急速下落。但幸运的是,在落到某一个地点的时候,他上衣口袋里1.5厘米厚的“黑莓”手机帮助他恰好卡在两侧的崖壁之间,从而阻止他继续“自由落体”。

在导游发出遇险信号之后,救援人员大约两小时后赶到现场。由于时间过长,他们不得不切开冰层才将戴维从中解救出来。

令人惊讶的是,经过了一番历险之后,这部“救命”的



戴维拿着“救命手机”

“黑莓”手机仍旧工作正常。戴维在后来住院的10天时间里一直用它与妻子通话。“它还能帮助我与外界保持联系,可以向家人报平安。这简直难以置信,”戴维说。 中国日报 王菁

手机电视不能碰 她电磁过敏

手机、电视、电脑……这些在平常人看来也许不可或缺的电器,却成为英国女子萨拉·戴克的致命“恶魔”。

现年53岁的戴克曾是一家电视制片公司的负责人。1994年,她开始出现偏头疼。当时她刚刚离婚,独自抚养5岁的儿子。几个月后,戴克不仅头疼加剧并且更为频繁,身体右半边还不时麻木,胃口变差。在接下来的日子里,戴克饱受严重头疼和消化不良困扰。

2003年,她出现高血压和呼吸不畅。2004年,她又开始受到视力模糊、心律失常、眩晕、耳鸣和甲状腺疾病的折磨。

为振奋精神,戴克2005年

搬到一所装修豪华、设施先进的房子里,没想到这一举动使情况更糟。男友和儿子发现一些网站上介绍说电磁也会对人体造成影响,列出的症状和戴克一样。他们意识到,戴克可能是电磁过敏。

戴克随后把手机、电视和电脑等电器清出卧室,在墙上贴上防电磁壁纸,并给自己戴上防辐射头套。她还尽量不去充满电器的房间。几乎与此同时,戴克开始感觉有力气,饮食和睡眠也有了改善。2006年,戴克被网上一名专业医师确诊为电磁过敏。5个月前,戴克搬到乡下居住。她的身体恢复迅速,甚至可以搬运重物。 刘莉莉 新华社

小杆子大姑娘, 七大姐八大姨; 7月1号“东方购物”在信息频道要开播咯; 节目好, 东西摆, 免费送后不要钱; 不要嫌我们十里八达; 再舌不也是为你小日子更加滋润着想嘛; 你说啊是的呀?

干什么事啊?

看电视啊!

不一样的东方购物

欢迎惠顾网上商城: ocj.com.cn

信息频道7月1日起 每天中午12:00-凌晨2:30不间断热播

东方购物
OCJ.COM.CN